



## 野炊

市实验小学小记者 徐雨菲

三月的最后一天，阳光明媚，风和日丽。实验小学三九班的同学们和家长如约来到化家湖的一个小公园野炊。这次活动是同学们自主组织的，体现了全班一个大家庭的集体主义精神。

化家湖的路可真不好找啊！当爸爸开车绕了好几圈路，终于到达目的地的时候，很多同学和家长都已经到了。一下车，我的好朋友方雨芯跑过来对我说：“你怎么才来，我都等你半天了？”听上去是有点责怪，但我心里美滋滋的，有这么个好朋友真好！

上午十点钟左右，我们开始做游戏。

第一个游戏是丢沙包，我和妈妈配合默契，得了第三名。第二个游戏是跳跳乒乓球，爸爸的表现不太好，我们没有拿到名次，心情稍微有点沮丧呢。快到中午了，我们分成六个小组开始野炊，有的烤羊肉串，有的烤香肠，有的烤土豆片，有的准备水果和饮料，都在为我们共同的盛宴而忙碌不停。不一会儿，就开饭啦，好吃的东西太多了，我都不知道吃什么好啦！最后，我吃得满嘴是油，肚皮鼓鼓，“小吃货”的称号不是浪得虚名哦，嘻嘻……

吃完午饭稍作休息后，我们接着做游

戏。最让我感动的是最后一个游戏，所有家长都要蒙上眼睛通过摸手辨认自己的孩子。轮到妈妈时，她一下子就从六个孩子中通过摸手认出了我——她的宝贝女儿。我当时眼睛就湿润了，心里想：妈妈得多疼我、多熟悉我啊，而我还经常惹她生气，太不应该了！我默默地下定决心：今后我要做一个听话懂事的孩子，不再让妈妈操那么多心。

对我来说，这真是一次有意义的野炊啊！

指导老师：王夫强

## 猜猜他是谁

市实验小学小记者 李宇扬

我要说的这个同学，在我们班里，跳绳要数他最好了，是我们班名副其实的第一名。

他是标准的小平头，眼睛一眨一眨的像星星一样，鼻子小巧玲珑，嘴巴说起话来字正腔圆，耳朵像茶壶的两个把，非常有福气。他还戴着一副黄色的小眼镜，显得很有学问。

他的爱好是跳绳，记得有一次学校里开了一场趣味田径运动会。当时，他跳绳的时候快得像闪电一样，而且因为他的技巧、方法和我们不一样，再加上平时刻苦训练，所以他轻而易举地进入了总决赛，最终他得到了全年级第四名的好成绩。他也喜欢打棒球，在棒球队里也是数一数二。他还喜欢数学，每次上数学课时，他都积极发言，

数学考试的时候基本上每次都考一百分。他也是个热爱劳动的同学，当老师让我们打扫卫生的时候，他把手高高地举起，积极参与。他还是个热心肠，每次同学有困难的时候，他都及时帮助同学。

上面我给大家讲了这么多他的特点，你应该猜到他是谁了吧！

指导老师：周丽

## 有朋友真好

市实验小学小记者 刘儒畅

我有两个好朋友，他们分别是杨舒然和陈柏羽。

她们俩都是非常可爱的女生。两个人都留着齐耳的短发，陈柏羽皮肤雪白，眼睛又大又圆，一笑就弯成了月牙儿，活像童话里的白雪公主；杨舒然个子稍矮一点点，她有一双炯炯有神的眼睛，一笑就露出豁牙子，她特别地聪明机灵，说起话来慢条斯理的，脑袋里有数不清的鬼主意。

她们俩都和我有着大大的缘分。从幼儿园到现在，我们既是同班同学也是好朋友，我们有着共同的爱好，都是好好学习、天天向上的好孩子。幼儿园的时候，我们在一起表演绘本剧《小青虫的梦》、舞蹈《箱子里的梦》，大家都表现得很出色，留下了一段美好的回忆。现在，我们已经是二年级的小学生了。不管干什么，我们总是在一起，总是有说不完的话，总是互相关心、

互相帮助。

朋友是一缕金色的阳光，温暖地照亮你的整个世界；朋友是一阵和煦的春风，轻轻地为你拂去满身的疲惫。和朋友在一起的日子是最开心、最难忘的。成长的路上有了好朋友的陪伴，我一点儿也不孤独，每天都很快乐。

希望我们永远都是好朋友！

指导老师：王夫强

## 神奇的梦

市实验小学小记者 丁小轩

在一个黑漆漆的夜晚，我已躺在床上，沉沉睡去。拨开神奇梦的百叶窗，我看到了——

清蓝的天空上缀着美丽的五彩云霞，大大的彩虹滑梯飘着糖果的香味。风轻柔的触碰着小草，它们不禁咯咯笑了起来。青翠欲滴的柳条随着微风跳起了芭蕾舞。瞧啊！前面有一棵姜饼人形状的树，摸着软乎乎的。突然，它可爱的大眼睛眨了几下，嘴角慢慢上扬，动了动，迈着轻轻的小碎步朝彩虹滑梯走去。

那个可爱的姜饼人爬上彩虹滑梯，就要滑下去了。这时，天空黑作一团，慢慢出现了一个龙卷风，我用尽全身力气抓住滑梯，可是不幸，姜饼人从我手中滑掉了。我在庞大的龙卷风中显得多么渺小，就像一只小蚂蚁，我和姜饼人一起转啊转，那龙卷风简直像个无底洞，不知通往哪里。过了好长时间，我和姜饼人还在一直往下坠落。“砰！咣当！”我重重地摔在地面上。我想用胳膊支撑起来，但都是徒劳，我感觉身体像灌了铅，无比沉重。我迷迷糊糊地倒在了地上。

我眯着眼，看见了一片雪白。这是天堂吗？我想。大树是白的，花朵是白的，高楼大厦也是白的，这里的一切都是洁白无瑕的，好像洁白的雪。可仔细看，再摸一摸，有一股水果的香气，是泡沫吗？谁也不可能知道。突然，我眼前有一团光影闪过，那是一个小仙子！我感觉这一切都像是梦，纯真的梦。

“叮铃铃，叮铃铃！”这是小仙子的魔法棒在挥动吗？啊，是我的闹钟响了。虽然我已从梦中醒来，但我对梦的一切还记忆犹新。我知道，这就是我的梦，神奇梦里的小天地。

指导老师：冀骥

## 捞鱼日记

市实验小学小记者 靳云翔

2019年10月20日 星期日 晴

今天，我去了桓谭公园，不出我所料，真的收获满满。

下午一点，我骑着车来到桓谭公园，来到一块水草很多的地方。我说：“这块地水草多，适合鱼儿居住，咱们就在这捉吧！”于是，妈妈和爸爸坐了下来。这时，我看见一个和我差不多大的小朋友也在捞鱼，于是，我问道：“你捉了几条？”没想到他竟然骄傲地说：“你肯定赶不上我，我都捉了四五条了！”我想：没想到这家伙如此骄傲，我一定得杀杀他的锐气！于是，我说：“那我们比一下，十分钟，算上你那几条，谁多谁胜，胜者当队长！”他说：“好！”我想：既然你答应了，那我靳云翔可就不客气了！于是，我抽出新渔网，打开瓶子，亮出秘密武器——面包，一个飞跃，稳稳地坐在石板上。

“叮！”计时开始，我们飞快地装上饵料，开始比赛。没过多久，时间到了，我们开始数鱼。哈哈，我的最终结果是十二条，而对手呢！只有三乘四减——十二条。于是，我得意地说：“哈哈，我当队长，骗人是小狗哟！”没想到他说：“我就不让你当！再说我本来就属狗。”晕！竟然有人能找这种借口！我又说：“那骗人是小猪！”他极不情愿地答应了。

我们拿起渔网！绕到小河后面，拿出百分之二百的精力网起了鱼。因为我的网没有鱼进，于是我跑去看他那边的情况。正好到了他遇到了鱼群的时候，他的网在鱼群中上下翻飞，不一会儿，便网起了很多鱼。我半开玩笑地说：“你的鱼可真多，都够做一包‘好多鱼’零食了！”可他突然大喊一声：“快看你的渔网！”我赶忙跑过去，只见一大群鱼在里面钻进钻出，我那可怜的面包都快被吃光了！我大喊一声：“我宝贵的面包啊！”然后飞快地拿起了网。幸亏网住了七条鱼，不然我那几块面包就白白牺牲了。我们又网了一些，然后把他们放生，回家了。

今天真开心啊！